



## **В Орджоникидзевском районе города Перми двое местных жителей, один из которых несовершеннолетний, предстанут перед судом за совершение тяжких преступлений**



Следователем следственного отдела по Орджоникидзевскому району г.Пермь следственного управления следственного комитета России по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого 22-летнего и 17-летнего местных жителей. В зависимости от роли каждого, они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а, б» ч.2 ст.131 УК РФ (изнасилование, совершенное группой лиц по предварительному сговору, соединенное с угрозой убийством), п. «а, б» ч.2 ст.132 УК РФ (иные насильственные действия сексуального характера, совершенные группой лиц по предварительному сговору, соединенные с угрозой убийством), п. «в» ч.2 ст.158 УК РФ (кража с причинением значительного ущерба гражданину) и п. «в, г» ч.2 ст.161 УК РФ (грабеж, совершенный с незаконным проникновением в жилище, с угрозой применения насилия).



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

Следствием установлено, что в ночь на 27 сентября 2020 года обвиняемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения в общежитии, где проживал один из них, применяя насилие и угрожая убийством, завели в одну из комнат общежития 33-летнюю женщину и совершили в отношении нее изнасилование и иные действия сексуального характера.

Кроме того, 25 сентября 2020 года 22-летний обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в том же общежитии, незаконно проник в одну из комнат и, высказав угрозу применения насилия, потребовал у проживающей там 54-летней женщины передать ему ценные вещи, после чего открыто похитил у потерпевшей ювелирные украшения и денежные средства на общую сумму 38 тысяч рублей. Он же в июле 2020 года, находясь на улице в микрорайоне Гайва, тайно похитил у 28-летней случайной знакомой мобильный телефон стоимостью 12,5 тысяч рублей.

В ходе расследования уголовного дела похищенный мобильный телефон разыскан, изъят и возвращен потерпевшей.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

09 Июня 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1581313>